Всеобщая история. Биполярный мир и «холодная война».Тест 1.
1. Политика США после войны характеризуется:
1) Изоляционизмом
2) Экспортом капитализма в страны третьего мира 
3) Военно-политической экспансией в Европе
4) Использованием «большой дубинки» по отношению к странам Латинской Америки
2. Как характеризовали цели Сталина западные эксперты после войны?
1) «экспорт коммунизма»
2) «силовая политика»
3) «мирное сосуществование
4) «раскол мира»
3. 1949 год – это год:
1) Образования ФРГ и ГДР
2) Создание ОВД
3) Начало осуществления плана Маршалла
4) Карибского кризиса
4. Создателем советского водородного  оружия был
1) Курчатов И.В.
2) Королев С.П.
3) Сахаров А.Д.
5. Соотнесите фамилии политических деятелей  и страны.
А.  Трумэн Г.	1. США
Б. Эйзенхауэр Д.	 2. Куба
В. Кеннеди Д.	 3. Великобритания
Г. Ф. Кастро	 4. Корея
Д. Ким Ир Сен
Е. Черчилль У. 
6.  Соотнесите  понятия и их синонимы:
1) паритет   2) конфронтация    3) реабилитация
А. Противостояние      Б. Равенство    В. Восстановление..
7.  Термин «холодная война» означает:
1) политическая, идеологическая, экономическая конфронтация между СССР и его союзниками, с одной стороны, и США и его союзниками – с другой.
2) военное  противостояние двух сверхдержав, гонку вооружений
3) разрыв дипломатических отношений между двумя сверхдержавами.
8.  Предпосылкой  Кубинского кризиса была
1) просьба  Ф. Кастро  СССР о помощи 
2)  попытка захвата Кубы американскими войсками.
3) национализация новым кубинским правительством собственности американских компаний 
9. «Вьетнамский синдром» - 
1) нежелание участвовать в региональных конфликтах
2) передача южновьетнамской армии основных функций по борьбе с противником
3) стремление участвовать в локальных конфликтах
10. Договор об ограничении систем ПРО был подписан
1) в 1972 г.   2) в 1979 г.   3) в 1975 г.
Он предполагал
1) Снижение количества носителей ядерного оружия до 2125 
2) Запрещал размещение в околоземном пространстве  средств борьбы с межконтинентальными и баллистическими ракетами противника
3) Разрешал запуск в космос спутников-шпионов
4)  Ограничивал  количество ядерных ракет в космосе
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1. Какие государства обеспечили сохранение Северной Кореи как государства?
1) США и Великобритания
2) СССР и Китай
3) Япония и Южная Корея
4)  Китай и Япония
2. План Маршалла предполагал
1) Создание военных баз вдоль границ СССР
2) Объединение Европы 
3) Финансовая и экономическая помощь Западной Европе
4) Образование военно-политических союза
3. Какое событие способствовало созданию Организации Варшавского Договора
1) Запуск первого в мире искусственного спутника земли
2) Берлинский кризис
3) Вступление в НАТО ФРГ
4) Разработка плана «Дропшот»
4. Из Австрии были выведены советские и американские войска 
    1) в 1949 г. 2) в 1950 г. 3) в 1955 г. 4) в 1957 г.
5.  «Биполярный мир» - это 
1) астрономический термин, звездная система из двух звезд
2) марка бинокля
3) в послевоенное время  деление мирового сообщества на союзников  СССР и США.
6.  Советские войска участвовали в подавлении антикоммунистических выступлений:
1) в  Венгрии и Чехословакии
2) в Румынии и Болгарии
3) в Польше и ГДР
7.   В 1963 г. США, СССР  и другие державы подписали договор
1)  о сокращении ядерных вооружений средней дальности
2) о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой.
3)  о ликвидации советских ракет на Кубе
8.  Лидерами СССР и США во время Карибского кризиса являлись
1) Л.И. Брежнев и Р. Никсон
2) Н.С. Хрущев и Д. Кеннеди
3) М.С. Горбачев и Р. Рейган.
9. Новый этап «холодной войны» после разрядки 60-70-х годов  связан
1) с подписанием Заключительного акта в Хельсинки
2) с бойкотом Московской олимпиады
3) со вступлением советских войск в Афганистан. 
10. Распределите терминологию «холодной войны» по странам – источникам этих терминов:
1) «железный занавес»
2) «мировой империализм»
3) «сдерживание коммунизма»
4) «защита свободного рынка»
5) «помощь развивающимся странам»
А. США    Б. СССР
     11. Берлинская стена была воздвигнута 
1) в 1949 г. 2) в 1955 г. 3) в 1961 г.
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